



更多精彩图片见齐鲁晚报拍客网  
http://zt.qjwb.com.cn/paike/  
未经本报许可,严禁转载拍客图片!

# 随身“机”品

(牛牛 摄)

时间:2012年3月27日  
器材:尼康D700  
自述:等公交车,把随身带的礼盒当机(wù)子。  
点评:公交车“站”。  
(拍客奖150元)

欢迎读者登录齐鲁晚报拍客网(http://zt.qjwb.com.cn/paike/),点击《随身“机”品》进行幽默点评,拍客版将对读者点评择优刊登。



▲四“瓶”“把”稳  
(孙世华 摄)

时间:2012年10月26日  
器材:佳能SX40  
自述:手提四只暖水瓶骑自行车。  
点评:一路小心。  
(拍客奖50元)



## “梯”力充沛

(王善斌 摄)

时间:2012年10月9日  
地点:东明  
器材:iPhone4  
自述:三轮车坏了,用梯子支起后斗来维修。  
点评:善于借用和利用是解决问题的关键。  
(拍客奖50元)



## 第265期原图 兼并重组



风行:筒装版变形金刚。  
莎莎:子母车。

# 帕金森

## 首要治疗目标:防止病情加重 特效国药问世:快速逆转病情

帕金森病是中枢神经系统疾病,一旦发病,就会加重发展。初期3-5年病情发展到4-5期,到了5期,患者只能卧床,生活不能自理,吃饭、穿衣都需要他人帮助,连翻身都无法完成。如何防止病情加重,逆转病情是众多帕金森病患者最愿解决的问题!

### 帕金森病晚期5期,会完全剥夺病人的生活自理能力!

帕金森病根据临床症状轻重,分为5期:

- 第1期:单侧受影响,如单侧手抖,或肌肉僵硬,对生活影响较小;
- 第2期:双侧受影响但无平衡障碍,即双侧肢体僵硬或为双侧肢体;
- 第3期:出现平衡障碍,出现小碎步、面具脸等,已影响正常生活;
- 第4期:病人日常生活明显受限,但在他人帮助下仍可进行一定活动;
- 第5期:病人生活完全不能自理,必须卧床,失去自理能力。

5期是帕金森病最重的阶段,一旦到了5期,就失去了自理能力,这意味着家人必须24小时全天候照顾。因此,防止病情加重,最好是在3期以前就及时治疗,是非常必要的。否则一旦到了5期,西药基本上就不管用了!

### 修复神经,才能真正防止帕金森病情加重!

帕金森的传统治疗主要采用外源补充

多巴胺的药物,这种补充只是一时控制症状,无法修复神经,不能防止病情加重。因此,西药都是一开始效果很好,但3-5年后,药效变得非常差,一下子水落石出,就演出来病情加重了。且由于长年服用西药,幻听、幻觉、便秘、心悸、失眠等都会出现。

### 帕金森特效国药问世,实现快速逆转病情,重获健康!

目前,我国帕金森研究取得重大突破,运用最新基因技术研发出含神经节苷脂的口服制剂。该药物主要成分为神经节苷脂、腺苷性神经生长因子及酪氨酸蛋白三大神经修复特效物质。这三种物质在修复过程中共同参与,从不同部位、不同角度合力促进多巴胺神经元的生长与修复,恢复自主分泌

多巴胺功能。含神经节苷脂口服制剂分子量小,能顺利通过血液屏障,快速修复受损多巴胺神经元。临床验证,按疗程服用,不但能控制病情加重,而且能逆转病情,从根本上消除让患者痛苦的颤抖、僵直、迟缓、面具脸等症状。

现在我市已重金引进含神经节苷脂的口服制剂,现在拨打热线即可免费咨询,同时还可预约帕金森资深专家、预约免费康复治疗!

帕金森康复热线:预约专家、诊断病情  
0531-86977360



# 中风、偏瘫 病根在大脑

中风病人急救期过后,70%以上的都会留有后遗症,最严重的就是瘫痪,或半侧瘫痪或全身。消除中风后遗症,恢复生活自理能力是众多中风病人的愿望。对此,专家指出:中风后遗症虽然表现为瘫痪、口眼歪斜、失音、失聪、失明等,但是病根在大脑。在中风发病的过程中,因缺血或血流的淤积,脑神经受到损伤,一旦伤到语言神经、运动神经、视觉神经等各大大脑区域,就会导致上述症状出现。所以,消除中风后遗症必须得从修复神经入手。

我国研制的含神经节苷脂口服制剂能修复受损神经,重建神经网络,恢复病人的运动、语言、智力等功能。临床证实该药物对中风后遗症的清除效果明显,帮助众多中风病人成功地清除后遗症!

中风康复热线:0531-86977360

## 治脑瘫 专用药 我国有了

喜讯:我国脑瘫研究取得重大突破,我国研制的修复神经治疗脑瘫的专用药——含神经节苷脂的口服制剂成功问世并上市,改变了我国脑瘫“难防难治、难医”的现状。

脑瘫是脑组织受到损伤,大脑发育不全,丧失大部分神经支配功能的脑病。治脑瘫,修复受损神经是关键。含神经节苷脂的口服制剂是我国最新研制的脑瘫专用药,它富含神经节苷脂、酪氨酸蛋白、腺苷性神经生长因子三大天然神经修复物质,能通过患儿的血液屏障,多种物质联合作用,快速修复受损的神经细胞,促进大脑的第二次发育,重新构建大脑的神经网络,进而恢复大脑对肢体的支配功能。

各大医院对大量脑瘫儿的临床验证,含神经节苷脂的口服制剂对脑瘫的治疗显著,大部分脑瘫儿服用该药2-4个月后,受损神经逐步修复,大脑开始第二次发育,患儿的智力、记忆和认知能力明显提高;4-6个月后,随着神经修复的力度加大,新的神经网络开始形成,大脑对肢体支配功能开始恢复,肢体运动功能和平衡能力增强,语言功能也开始恢复,逐渐脑瘫的各项临床症状得以好转,患儿也逐渐康复。

脑瘫热线 电话 0531 62365166

## 帕金森病友领书啦!

赠书热线: 0531-86977360

### 一、《16位帕金森病友的幸福生活》



一本反映帕金森病友康复历程的《16位帕金森病友的幸福生活》已出版发行,该书近10万字,收录了济南、烟台、石家庄、太原等地病友真实康复经历,其中帕金森病友治疗的辛酸苦辣,求医问药的曲折及最终康复的喜悦,引起了广大读者的共鸣!

为了让我市的帕金森病友第一时间了解这几位康复明星的康复治疗心得,现在免费发放此书,最后50本。



航海导航,治疗指南。由广大病友的热切要求,《帕金森康复指南》已出版发行。该书主要内容涉及:帕金森病平素有没有必要做、治疗帕金森病西药及服用方法、如何调整西药、权威帕金森专家答疑解惑、帕金森病生活中需要注意的常识等,还有多位帕金森病友康复的纪实报道!

现在我市康复中心将免费发放此书,首期50本,数量有限,请速速电话领取。